
 V 
Kompasu, največji slovenski turistični agenciji s  skoraj 

60-letno tradicijo, se že več let zavedajo pomemb -

nosti poslovnega poročanja. Zadnjih osem let na 

tem področju uporabljajo orodje za poslovno obveščanje 

Micro Strategy Business Intelligence, preko katerega je pregle-

dovanje in analiziranje prodajnih ter finančnih poročil postalo 

nepogrešljivo za uspešno in učinkovito poslovno odločanje.

Orodje MicroStrategy Business Intelligence uporabnikom omo-

goča spremljanje poročil, ki so tematsko razdeljena na finančno 

in prodajno področje. 

Tako finančni oddelek vsakodnevno spremlja finančna poročila 

o zapadlih terjatvah, pregleduje promet po dobaviteljih in 

poročila za prikaz bilance uspeha ter primerja realizirane podat-

ke s planskimi. 

Prodajna poročila pa se nanašajo na prikaz rezervacij po 

stroškovnih mestih, prodajalcih, oddelkih, dokumentih in po 

časovni komponenti. Uporabniki lahko podatke finančnih ali 

prodajnih poročil spremljajo tudi preko interneta z aplikacijo 

MicroStrategy web reporter.

Luka Kukec, izvršni direktor za IT in e-poslovanje v Kompasu, je 

o njihovi izkušnji s poslovno inteligenco povedal: “V Kompasu že 

od leta 1996 uspešno uporabljamo sistem za poslovno inteli-

genco, ki ga ves čas aktivno razvijamo ter dodajamo nove 

 vsebine in funkcionalnosti. Pred tem smo za pridobivanje 

 informacij, ki so potrebne za poslovne odločitve, uporabljali 

 preprosta orodja, kot je npr. Excel. 

Kmalu smo ugotovili, da je zaradi različnih operativnih virov po-

datkov in omejenih sposobnosti preprostih orodij delo praktično 

nemogoče kakovostno izvajati.

Z implementacijo integracije podatkov v podatkovno skladišče 

in uvedbo orodja za poslovno inteligenco Microstrategy smo 

 dobili sistem, ki nam omogoča kreiranje kakovostnih informacij 

za različne poslovne procese. V S&T Slovenija prepoznavamo 

suverenega partnerja, ki je sposoben slediti rasti našega poslo-

vanja ter budno spremljati spremembe naših poslovnih zahtev 

po informacijah.” ❱❙

Poslovno obveščanje v Kompasu
Družba Kompas z orodjem za poslovno obveščanje MicroStrategy 

Business Intelligence zanesljivo upravlja svoje poslovanje in suvereno 

načrtuje svoje prihodnje poslovne odločitve.

Zanesljivo do uspeha

V S&T Slovenija so na področju poslovne inteligence zapos-

leni vodilni strokovnjaki. Od leta 2007 delo vodje oddelka 

Poslovna inteligenca v družbi opravlja Jani Pušenjak, ki sve-

tuje pri izgradnji sistemov za podporo odločanju in skrbi za 

učinkovito upravljanje odnosov s strankami, predprodajne 

aktivnosti in nadziranje projektov. 

Svoja znanja je začel nabirati na izobraževanjih s področja 

IT, sedaj pa jih uspešno nadgrajuje z novimi poslovnimi 

znanji. Tako je pri komuniciranju z naročniki pomemben 

sogovornik, saj zna vsebino poslovnih procesov in zahteve 

uporabnikov prevesti na nivo IT-ja.

Zanesljivi in inovativni

Luka Kukec, Izvršni direktor 

za IT in e-poslovanje.
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